CLUBNACHRICHTEN



1. Ausgabe 16/17

August 2016

www.scgoldingen.ch Info-Tel. 055 212 96 11

Nächste Anlässe

04.09.2016	Birk-Trophy
------------	-------------

24.09.2016 Papier- und Kartonsammlung

25.09.2016 Club- und Familienwanderung

05.10.2016 Clubeinkauf STS

08.10.2016 Ehrenmitglieder- und Oldtimerausflug

16. – 22.10.2016 Herbstlager Stubaital

28. + 29.10.2016 11. Raclette-Obig

04.11.2016 Herbstversammlung

13.11.2016 Lottomatch Dorftreff Eschenbach

Redaktionsschluss:

Versand: Redaktion: Druck: 28. September 2016 04. Oktober 2016 Adrian Wildhaber Patrick Gübeli & Adrian Wildhaber

Inhalt

Inhalt	2
Präsi's Gedanken	2
Gratulationen	3
Birk-Trophy 2016	4
Papier- und Kartonsammlung 2016	
Einkleidung / Tauschbörse Ski Team 2016	
Club- und Familienwanderung 2016	6
Clubeinkauf STS 2016	7
Ehrenmitglieder- und Oldtimerausflug 2016	7
Herbstlager Stubaital 2016	8
11. Raclette-Obig – 28./29. Oktober 2016	10
Konstitutionen im neuen Vorstand	11
Steckbrief Nicole Kündig	11
Saisonstart Ski Team Skiclub Goldingen 2016	12
Termine 2016	13
LinthCUP-Grümpi 2016	13
Gönnerreisli, 21. + 22. Mai 2016	
Wichtige Adressen	16

Präsi's Gedanken

Neues Jahr, neue Herausforderungen und immer die gleiche Hoffnung.... viel Schnee in unserem heimischen Atzmännig!

Nach langjährigem grossen Einsatz haben uns Rainer Kaufmann und Fränzi Blöchlinger-Büsser an der letzten Hauptversammlung im Vorstand verlassen. An dieser Stelle beiden nochmals ein RIESEN Dankeschön für den Einsatz. Ganz verloren sind uns Rainer und Fränzi jedoch nicht. Fränzi wird weiterhin im Raclette-OK tatkräftig mithelfen und die Anmeldungen koordinieren und Rainer wird selbstverständlich «Seine» Werbebanden weiterhin im ROK einsammeln und millimetergenau platzieren und gleichzeitig die Werbetrommel und die Finanzen im ROK unter seinen Fittichen haben. Wir freuen uns ebenso auf zukünftige aktive Clubmitglieder ausserhalb der Vorstandstätigkeit.

Nicole Kündig (auch Frau Zündig genannt), als Nachfolgerin von Fränzi und Stefan Fischer (auch Fischi, Chäfer usw. genannt), als Nachfolger von Rainer, heisse ich im Vorstand nochmals Herzlich Willkommen. Bereits durften wir die erste gemeinsame Sitzung gestalten und der Tatendrang ist spürbar. Beiden wünsche ich viel Befriedigung bei der Umsetzung Ihrer Aufgaben, viele hartnäckige Diskussionen und unzählige gemütliche Stunden mit uns allen zusammen.

Nach der Hauptversammlung fand traditionell der Ironman, respektive unsere Festbeiz in Bürg, statt. Sehr viele Clubmitglieder besuchten neben vielen anderen Gästen diesen Anlass und würdigten die tolle Arbeit vom Ski Team unter der Leitung von Rahel. Die geplante Velotour viel leider ins Wasser. Im Gäsi wäre Schwimmen wohl die bessere Alternative gewesen. Am LinthCUP Grümpi erreichten unsere Goldinger den ausgezeichneten 2. Rang. Bravo!

Der Start des Ski Teams ist am Montag, respektive am Dienstag nach den Sommerferien bereits erfolgt. Es wartet wieder eine tolle Vorbereitung auf die Teilnehmer. Am ersten Sonntag im September findet dann die traditionelle Birk-Trophy statt. Wir freuen uns auf viele Lauf- und Wanderhungrige Skiclübler, Ski Team Mitglieder, Eltern, Kinder....!

Papier- und Kartonsammlung, Clubeinkauf STS, Ehrenmitglieder- und Oldtimerausflug, Herbstlager sind dann die kommenden traditionellen Anlässe. Den Abschluss in diesem Jahr macht wieder der für uns finanziell sehr wichtige Raclette-Anlass vom 28./29. Oktober. Für Eure Einsätze zum Voraus schon ein grosses Dankeschön.

Dann beginnt ein weiteres Mal das bange Warten auf die weisse Pracht in unserem Atzmännig. Hoffen wir auf Frau «Atzmännig-Holle», sodass wir unsere geplanten Schneesportanlässe 2017 im heimischen Atzmännig durchführen können.

Ich wünsche Allen einen guten Start in die neue Saison und freue mich auf viele lustige, tatkräftige und gemütliche Stunden mit Euch.

Eue Präsi Rick

Gratulationen

August	25.	Hans Rüegg	70 Jahre
		Steigenstrasse 3, 8638 Goldingen	
September	29.	Werner Oberholzer	50 Jahre
		Dorfstrasse 20, 8733 Eschenbach	
	30.	Doris Gmür	50 Jahre
		Lettenstrasse 42, 8732 Neuhaus	
Oktober	10.	Hansruedi Oberholzer	60 Jahre
		Seeblickstrasse 7, 8725 Gebertingen	
	10.	Kari Oberholzer	60 Jahre
		Berufsschulstrasse 18, 8866 Ziegelbrücke	

Es gibt keinen Weg zum Glück. Glücklichsein ist der Weg.

(Gautama Buddha, 563-483 v.Chr.)

Wir wünschen allen Jubilaren ein schönes Fest, Gesundheit und viele frohe Stunden zusammen mit ihren Lieben.

Ich heisse



Maurin Noah

und bin am **16. Juni 2016** auf die Welt gekommen. Bei meiner Geburt wog ich **3420 g** und war **51 cm** lang.

Dankbar und unendlich Stolz sind deine Eltern Martina + Martin Rüegg, Rüeterswil

Der Skiclub gratuliert euch herzlich zum Nachwuchs und wünscht euch alles Gute für die Zukunft

Birk-Trophy 2016

Liebe Skiclübler, Bergläufer und Wanderer

Wir freuen uns, euch zur diesjährigen Birk-Trophy einladen zu dürfen. Auch in diesem Jahr führt die Birk-Trophy bei schönem Wetter wieder in den Birk. Wie im letzten Jahr werden wir den Aussenbereich auf Vordermann bringen, sodass wir hoffentlich unseren strengen / gemütlichen Anlass im schönen Birk geniessen können.

Also liebe Skiclübler Daumen drücken!!!

Datum: Sonntag, 04.09.2016

Besammlung: 09:30 Uhr

Ort: Hinter Restaurant Sonne, Hintergoldingen

Start: 10:00 Uhr, Massenstart für alle Clubmitglieder ab dem

Restaurant Sonne

Anschliessend, Massenstart für das ganze Ski Team im

Chamm

Ziel: Bei guter Witterung im Birk, ansonsten im Schindelberg

(kann kurzfristig geändert werden)

Rangverkündigung: Birk oder Schindelberg

Ende: 13:00 Uhr, kurzer Umtrunk im Restaurant Schindelberg

(falls Standort im Birk)

Verpflegung: Bei guter Witterung aus dem Rucksack, ansonsten im

Rest. Schindelberg. (Im Birk kann grilliert werden und die Getränke, sowie Kuchen und Kaffee werden vom Skiclub

organisiert)

Durchführung: Dieser Anlass findet bei jeder Witterung statt. Info über

Ziel ab Sonntag, 04.09.2016, 08.15 Uhr, auf unserem

Info-Tel. 055 212 96 11.

Für die Bergläufer besteht die Möglichkeit, den Rucksack und Reservekleider an den Zielort transportieren zu lassen.

Wer hat Lust, einen Kuchen zu backen? Wir bitten den Kuchenspendern ihre Kuchen beim Start hinter dem Rest. Sonne abzugeben, sodass wir diese mit dem Auto zum Ziel transportieren können. Vielen Dank schon im Voraus!!!

Wir freuen uns auf viele Teilnehmer! Der Vorstand

Papier- und Kartonsammlung 2016

Die zweite Papier- und Kartonsammlung findet in diesem Herbst am Samstag, 24. September 2016 statt. Sobald die Einsatzliste auf der Homepage aufgeschaltet ist, werdet ihr über das Info-Mail benachrichtigt.

Aufgebot und Anfrage werden durch unseren Materialverwalter Roger Blöchlinger vorgenommen. Freiwillige Helfer sind natürlich sehr willkommen und melden sich bitte vorgängig ebenfalls bei Roger Blöchlinger.

Der Treffpunkt am Samstag ist wie üblich im Unterdorf beim Kindergarten. Wir bitten euch um 07.45 Uhr am Treffpunkt zu erscheinen, sodass wir wieder um 08.15 Uhr mit der Sammlung beginnen können.

Allen Fahrzeughaltern, welche uns die Fahrzeuge wieder zur Verfügung stellen, jetzt schon ein grosses MERCI!!!

Vielen Dank für eure Mithilfe



Einkleidung / Tauschbörse Ski Team 2016

Am Samstag, 24. September 2016, findet die Einkleidung und Tauschbörse in der Garage von Fränzi und Erto Blöchlinger (Lindenstrasse 15, 8638 Goldingen) statt. Zwischen 09.00 Uhr und 10.00 Uhr wird euch Rahel Bollhalder mit den Skianzügen zur Verfügung stehen. Für alle Ski Team Mitglieder und Leiter obligatorisch, da der Mietvertrag unterschrieben werden muss.

Tauschbörse:

Zusätzlich wird auch dieses Jahr wieder eine Tauschbörse im gleichen Zeitraum stattfinden. Die Tauschbörse dient als Plattform für Eltern und Clubmitglieder, die untereinander die nicht passende Skibekleidung oder das Skimaterial tauschen/verkaufen möchten.

Nicht getauschte Gegenstände müssen unbedingt wieder von den Besitzern mitgenommen werden!!!

Club- und Familienwanderung 2016

Am 25. September 2016 findet unsere "alljährliche" Club- und Familienwanderung statt. Nach der Wanderung im letzten Jahr im heimischen Gebiet, erkunden wir eine Region, welche wir hauptsächlich vom Winter und tief verschneit kennen.

Manuel und der Vorstand freuen sich auf eine schöne Wanderung zusammen mit der Skiclubfamilie.

Besammlung: 09.15 Uhr

Treffpunkt: Beim Parkplatz

Landi Neuhaus.

Transport: Mit den PW's.

Mittagessen: Verpflegung aus dem Rucksack.

Auf dem Weg wird "bröötlet".

Kosten: Berg- und Talfahrt mit der Sesselbahn Laucheren wird aus

der Vereinskasse bezahlt. Herzlichen Dank.

Programm: Wanderung von der Laucheren übers Laucherenstöckli auf

den Spirstock. Vom höchsten Punkt unserer Wanderung gelangen wir über den Stäfel und die Fuederegg zurück zur

Laucheren.

Anschliessend: Ausklang nach Ansage.

Besonderes: Bitte zieht gute (Wander-) Schuhe an und nehmt einen

Regenschutz mit.

Die Wanderung ist familientauglich jedoch nicht

kinderwagengerecht.

Es erwartet uns einen Aufstieg und Abstieg von je 300

Höhenmeter.

Durchführung: Nur bei Wanderwetter!

Informationen über die Durchführung am Vorabend (ab 19:00 Uhr) auf www.scgoldingen.ch und auf dem

Infotelefon des Skiclubs.

Clubeinkauf STS 2016

Der Clubeinkauf findet am Mittwoch, 05. Oktober 2016, ab 19.00 Uhr im Sport Trend Shop Hinwil statt.

Falls es jemandem nicht möglich wäre an diesem Abend am Clubeinkauf teilzunehmen, kann sich über weitere Möglichkeiten bei Theres Dönni informieren.

Für den Clubeinkauf gelten die gleichen Konditionen wie im Vorjahr.

Der Vorstand hofft viele Skiclubmitglieder begrüssen zu dürfen.



Ehrenmitglieder- und Oldtimerausflug 2016

In diesem Jahr wird der Ehrenmitglieder- und Oldtimerausflug am 8. Oktober 2016 stattfinden. Die persönliche Einladung wird vor dem Anlass durch Werni Oberholzer, unseren Obmann, verschickt. Es dürfen wiederum nur Mitglieder mit einer persönlichen Einladung daran teilnehmen.

Der Vorstand freut sich bereits jetzt auf einen schönen und interessanten Ausflug.



Herbstlager Stubaital 2016

Liebe Ski Team Mitglieder, Liebe Clubmitglieder

Vom 16. – 22. Oktober 2016 findet wieder das allbeliebte Trainingslager im Stubaital statt. Wie letztes Jahr übernachten wir einerseits im Hotel Viktoria (Ski Team) und andererseits im Hotel Tirolerhof (Clubmitglieder, Eltern).

Wie im letzten Jahr sind die Leiter bereits im Stubaital. Die Anreise am Sonntag wird auch dieses Jahr wieder durch Erto koordiniert.

Für weitere Fragen steht euch Manuela Büsser sehr gerne zur Verfügung.

Teilnehmer: Ski Team Leiter

Ski Team Mitglieder Alpin

Ski Team Eltern / Clubmitglieder SCG

Kosten: Ski Team Alpin Kinder Fr. 450.-

Ski Team Junioren Fr. 550.Alle anderen (ausgenommen Kleinkinder) Fr. 660.--> Einzelzimmerzuschlag Fr. 60.-

Bei kurzfristiger Abmeldung (innerhalb 2 Wochen vor Abreise) wird automatisch ein Unkostenbeitrag von Fr. 100.- verrechnet.

Die Einteilung Viktoria / Tirolerhof ist Sache der Lagerverantwortlichen

Die Vergünstigung der Ski Team Mitglieder von Fr. 100.- ist im Leitbild 2016/17 geregelt.

In den Lagerkosten sind inbegriffen:

- 6 Übernachtungen im Doppelzimmer/Drei-Bett-Zimmer, TV, Sauna
- Frühstück, Mittagslunch (Mo-Fr) Tirolerhof ohne Lunchpaket, Abendessen
- 5-Tages-Skipass
- STUBAI SUPER CARD für Gäste im Tirolerhof (gültig bis 26.10.16)
- Pickerl Privatautos (offizielle Fahrer) Benzin resp.
 Kilometergeld ist Sache der Mitfahrer

Anmeldung: Die Anmeldung für das Herbstlager könnt ihr online

vornehmen. Unter der Rubrik Club / Ski Team / Anmeldung

Herbstlager oder unter dem nachfolgenden Link:

http://scgoldingen.ch/index.php/club/ski-team/anmeldung-

herbstlager.html

Bezahlung: Ski Team Mitgliederbeiträge werden direkt dem

Wettkampfkonto belastet. Clubmitglieder bitte auf folgendes

Konto einzahlen:

Raiffeisenbank am Ricken, 8733 Eschenbach Skiclub Goldingen, Trainings-/Wettkampfkonto

CH25 8129 8000 0061 5744 9

Ausrüstung: ID oder Pass / evtl. Familienausweis / Sackgeld in EURO

(max. EURO 50.-) komplette Skiausrüstung inkl. Schoner

für Slalomtraining, Turnzeug mit Laufschuhen, Hausschuhe, Toilettenartikel, übliche Wäsche, Sonnencrème und Sonnenbrille, kleiner Rucksack,

Badehose, Spiele

Lageradresse: Hotel Alpenresidenz Viktoria, Fam. Kempf,

A-6167 Neustift im Stubaital – Tirol

Tel: 0043 5226 3899 / www.hotel-viktoria.at

Versicherung: Ist Sache jedes Teilnehmers! (Bitte selber überprüfen)

Besammlung: Sonntag, 16. Oktober 2016, 13.00 Uhr, Ochsen Neuhaus

Rückreise: Samstag, 22. Oktober 2016, ca. 17.00 Uhr, Ochsen

Neuhaus

Bei diesem günstigen Angebot hoffen wir auf eine lückenlose Teilnahme an diesem Trainingslager, damit wir uns optimal auf die neue Saison vorbereiten können.

DIES IST DIE WICHTIGSTE WOCHE DER GANZEN SAISONVORBEREITUNG (TECHNIK).

Euer Leiterteam freut sich heute schon auf eine erlebnisreiche und intensive Trainingswoche! SKI-HEIL

Anmeldung bis spätestens 16. September 2016, online unter: http://scgoldingen.ch/index.php/club/ski-team/anmeldung-herbstlager.html

Bei Fragen wendet Euch direkt an:

Manuela Büsser, Dorfstrasse 23, 8638 Goldingen buesser manuela@bluewin.ch

11. Raclette-Obig – 28./29. Oktober 2016

Der 11. Raclette-Obig findet am Freitag/Samstag 28./29. Oktober 2016 wieder im «MuFu-Raum» der Sportbahnen Atzmännig, unterhalb der Sesselbahn, statt. Dafür möchten wir uns ganz herzlich bei Roger Meier von den Sportbahnen Atzmännig AG für das Entgegenkommen bedanken.

Natürlich braucht es für diesen Anlass auch wieder Helfer. Simone Brändli kann jede helfende Hand gebrauchen. Neu kannst du dich online für die Einsätze anmelden unter www.scgoldingen.ch / Rubrik Helfer / Raclette 2016 Helferaufruf oder direkt unter diesem Link: http://scgoldingen.ch/index.php/helfer/raclette-obig-helferaufruf.html

Selbstverständlich kannst du dich auch direkt bei Simone melden!

Tel: 079 772 04 36

E-Mail: simone@gibelhof.ch

- Aufstellen / Aufbauen
- Freitagnachmittag, -abend und -nacht
- Samstagnachmittag, -abend und -nacht
- Montag zum Aufräumen / Abbau
- Taxi-Chauffeur für Freitag- und Samstagnacht

Genaue Zeitangaben findet ihr auf der Homepage www.scgoldingen.ch / Rubrik Helfer / Raclette 2016 Helferaufruf! Hier nochmals der direkte Link: http://scgoldingen.ch/index.php/helfer/raclette-obig-helferaufruf.html

Dein Einsatz zählt zur Jahresmeisterschaft.

Vielen Dank für Deinen Einsatz!

Bereits heute ein herzliches Dankeschön unseren beiden Hauptsponsoren:







Konstitutionen im neuen Vorstand

Liebe Clubmitglieder

In diesem Jahr hat es nach einer kürzeren Ruhephase wieder eine Veränderung des Vorstandes gegeben und darum haben wir euch nachfolgend die neue Konstitution aufgeführt. Mit Fränzi Blöchlinger und Rainer Kaufmann verabschiedeten wir an der letzten Hauptversammlung zwei engagierte Vorstandsmitglieder. Neu wird das Amt der Administration durch Nicole Kündig und das Amt des Kassiers durch Stefan Fischer (alias Fischi oder Chäfer) vertreten.

Herzlich Willkommen im Vorstand, Nicole und Stefan!!!

Roger Blöchlinger

In diesem Sinne wünscht der Vorstand allen Clubmitgliedern noch einen schönen Sommer und freut sich auf viele interessante Skiclub-Anlässe.

Präsident: Patrick Gübeli
Vizepräsident: Adrian Wildhaber
Kassier: Stefan Fischer
Aktuar: Manuel Rüegg

Techn. Leitung: Theres Dönni

Materialverwalter:

Administration: Nicole Kündig

Steckbrief Nicole Kündig



Name: Kündig (Zündig)

Vorname: Nicole

Alter: Am höckle a 20gi

Lieblingsessen: Würste (Jemand muss die

Würste von Oliver essen)

Lieblingsgetränk: Eins, zwei, drei Glas Wein

Lieblingssport: Skifahren

Freizeit: Ferien in Katalonien, nicht

Spanien

Gewohnheiten: Rauchen mit Rick

Begabungen: Rauchen mit Rick (zeme

gfindet die immer öpis zum

diskutiere)

Eigenschaften: Witzig, gesellig, hilfsbereit

Skiclub- Vorstandsmitglied seit 2016

Seite 11 von 16

Verdienste:

Saisonstart Ski Team Skiclub Goldingen 2016

Am 15./16. August 2016 ist es wieder soweit und wir starten mit unseren Vorbereitungen für die kommende Skisaison. Wir werden uns mit einem abwechslungsreichen und polysportiven Sportprogramm fit machen. Lass dir dies also auf keinen Fall entgehen und besuche unsere Schnuppertrainings:

Jeweils Dienstag (18.00 Uhr–19.30 Uhr) und Samstag (09.00 Uhr–11.00 Uhr) in der Turnhalle in Goldingen.

16.08., 20.08., 23.08., 27.08., 30.08., 06.09.

Achtung:

30.08.: 18.00 Uhr Treffpunkt, Chamm Hintergoldingen (Berglauftraining)

Info für Clubmitglieder

An folgenden Wochentagen werden vom Ski Team Trainings durchgeführt. Alle Clubmitglieder sind herzlichst dazu eingeladen am Montags- oder Donnerstagstraining teilzunehmen.

Wochentag	Zeit	Zeitraum	Ort	Besonderes
Montag	19.00-20.00	15.08.16 bis Ende Dezember	Krafttraining	Mit Clubmitglieder
Dienstag	18.00-19.30	16.08.16 bis Ende Saison	Konditraining	
Donnerstag	19.00-20.30	27.10.16 bis Ende Saison	Konditraining	Mit Clubmitglieder
Samstag	09.00-11.00	20.08.16 bis Ende Saison	Konditraining oder Skitraining	

Alle weiteren Infos findest du auf unserer Homepage <u>www.scgoldingen.ch</u> unter der Rubrik Club / Ski Team.

Für weitere Informationen oder Fragen stehe ich (guebeli.philipp@bluewin.ch) dir sehr gerne zur Verfügung!!!

Mit sportlichen Grüssen

Philipp Gübeli

Chef Ski Team Skiclub Goldingen

Termine 2016

Nachfolgend sind die Termine der Skirennen vom Skiclub Goldingen, sowie auch die Termine der LinthCUP-Rennen zur Orientierung aufgeführt.

Daten Skirennen / Schnuppertraining

08.02.2017 Schnuppertraining Swiss Ski, ev. 15.02.2017

10. – 12.02.2017 Schneesport im Atzmännig

17. + 19.02.2017 LinthCUP Goldingen und Animations-Rennen

18.02.2017 Schülerrennen

LinthCUP-Daten

08.01.2017	Amden (2 RS)
21.01.2017	Amden (2 RS)
29.01.2017	Amden (2 SB)
04.02.2017	Amden (2 SB)
19.02.2017	Goldingen, Atzmännig (1 Super-G)
12.03.2017	Kaltbrunn, Wengi (1 SL)
29.04.2017	Absenden, Kaltbrunn

LinthCUP-Grümpi 2016

Auch dieses Jahr fand in Ernetschwil wieder das traditionelle LinthCUP-Grümpi statt. Wir versammelten uns top motiviert auf dem Fussballplatz in Ernetschwil. Das diesjährige Grümpi wurde vom SC Rieden einfach, aber gut organisiert. Wiederum starteten wir gegen den SC Kaltbrunn ins Turnier. Mit einem kämpferischen Einsatz konnten wir uns mit 1 zu 0 durchsetzen. Auch bei den nächsten Spielen gegen die anderen Teams haben wir super Einsatz geleistet und konnten fast alle Begegnungen für uns entscheiden. Nur am Schluss gegen das starke Amden haben wir nur ein Unentschieden erreicht. Darum ging auch dieses Jahr der Titel wieder nach Amden. Wir konnten natürlich auch sehr stolz auf unseren 2.Rang sein und genehmigten uns danach ein paar kühle Flaschen. Herzlichen Dank den Getränkesponsoren. Nach der Rangverkündigung klangen wir den Abend in einer gemütlichen und lustigen Runde ab. Als Preisgeld gab es einen grossen Fresskorb, den wir mal an einem gemütlichen Abend verschlingen werden. Vielen Dank an Stefi der uns seit Jahren die Räumlichkeiten für die Fresskorbvernichtung zur Verfügung stellt. Natürlich danken wir auch unserem anwesenden Fanclub mit Adi, Dominik und Ramona mit Luan, die uns kräftig unterstützten. Wir freuen uns schon auf nächstes Jahr und werden wieder fleissig trainieren, sodass wir den Titel wieder mal nach Goldingen holen.

Lukas Blöchlinger

Für den SC Goldingen spielten: Lukas Blöchlinger, Manuel Rüegg, Stefan Fischer, Stefan Rüegg, Roger Blöchlinger, Philipp Gübeli, Samuel Rüegg, Cornel Eicher

Gönnerreisli, 21. + 22. Mai 2016

Mit Sack und Pack hämmer üs am Samstig Morge im Dorftreff troffe. Die einte hend grossi Rucksäck gha und die andere chlini. "Ja händer alli de Schlofsack iihpackt?" "Klar!" rüeft de Phippi.

Ja aso guet Los gotz, de Steiner het nu schnell d Mami's und Papi's informiert und denn simmer los zottlet.

Mir sind vom Dorftreff richtig Guble i d Stekon zum Werni. Deet isch nämmli Tag der offenen Tür gsi. Mir händ die grossi Schrienerei aglueget und



d`Kids händ sogar dörfe en Holz-Pfanneuntersetzer zämme schruube. Nacheme Schluck z Trinke, isches denn wiiters gange. Aber zerscht hämmer üs bim Werni nu ganz feschd bedankt. Dänn en Teil vom Umsatz vo dere Fäschtwirtschafts- Beiz wos deet gha hät, isch ih üsses Kässeli gflosse. Darum nomal Danke viel mol STEKON und Werni.

Wiiters simmer den uf Schmerkä an Bahnhof glofe. Und scho isch de Zuug cho. Mit es paar mol Umstiige simmer den z Niederurne glandet.

Ja wo gotz den jetzt anä ??

Nach es paar Minute laufe und "Hunger-Gschtürrm" simmer a dä Talstation vom Niederurner-Täli acho.

Und scho isch s erschte Gondeli mitere horde Skiclübler belade worde und mir sind de Hogger ufe chauffiert worde. Dobe, hämmer den üses mega coole Lagerhuus bezoge.

Uf 1000m.ü.M isches gstande, het chlii usgseh wie d Villa Kunterbunt vo de Pippi Langstrumpf mit eh huufe Zimmer, Spielmöglichkeite, Fuessballplatz, Ping Pong Tisch ja und s aller beschte, es het sogar eh Turnhalle gha. Zerscht hämmer üs denn aber gstärcht mit üsem Mittags-Lunch us em Rucksack. Und denn natürlich sofort de cooli Tschutti-Platz teschtät, Wer macht äs Mätschli?

Ca. am 14.00 isch den üses Gönnerreisli-Programm wiiter gange, obwohl mir üs glaub de ganz Namittag hettet chöne uf dere Wiese und ih de Halle beschäftige. D Gruppe isch ufteilt worde und alli hend eh Charte übercho. Ahhand vo derä simmer, den 40 Verschiedene Holzfigure amene Wanderweg entlang go sueche. Gar nöd so eifach, so eh Charte z läse und wüsse, wo dass mer isch. Bi jedere Figur hämmer chöne en Stämpfel



mache und so hätz den am Schluss es Lösigswort geh. Aso es richtigs Rätsel.

Echlii gschluuchet simmer nach ca. 1 ½ Stund wieder zrugg bim Morgeholz Lagerhuus gsii. Und scho isches denn wieder wiiter gange mit tschutte, Ping Pong spiele, d Turnhalle uus ruume, oder Füürle mit em Phippi.



Zum Znacht hätz feini Würscht, Fleisch und Salat gäh. Mmmmmh.

Bevor mir den alli z Friede und Müed is Bett gheit sind, hämmer natürlich numol echli gspielt.

Guete Mooorge. Hend alli guet gschloofe ih ihrem Schlofsack ?? =))

En uuuh feine Z Morge isch scho uf em Tisch gstande, Brot, Butter, Gonfi, ja sogar Nutella

hätz gäh. Heiii mir wärdet jo verwöhnt.

Nachdem mir alles packt und s ganze Huus ufgrumt händ isches wiiters gange. Und zwar Tal wärts.. ja aber würklich nizzi. Ganz ganz en Steile Wäg hät üs bis zu dä Talstation gfüehrt. Faschd echli de "Chnüüschlotteri" hämmer übercho. Mir sind den froh gsi wos wieder gradus gange isch. Genau, mir sind den gradus bis uf Wese is Gässi. Und scho hät wieder es mega Füür uf üs gwartet.

Jipiih griliere, spiele, bädelä, oder eifach ächli s schön Wätter gnüsse isch ah gseit gsii. Faschd de ganz Namittag hämmer üs deete chöne verwiile.

Und scho hetz gheisse: "Mir müend üs uf de Heiiweg mache."

Mit em Bus und em Zug isches den zrugg Richtig Eschebach gange. Wo mir total uf de Schtümpä wieder acho sind.

Au hemmer nu Abschied gnoo, vo drüü Leiter, de Nicole, em Wildi und de Rahel sie wärdet die nöchscht Saison nüme mit üs Trainiere. Mir wünschet Eu alles Gueti und hoffentlich Bis Bald.

Und scho isch das mega lässige Gönnerreisli wieder Gschicht.

DANKE DANKE Viel mol Steiner für s Organisiere.

Es isch SUPER gsii!!

Ski Team Skiclub Goldingen

Wichtige Adressen

	Wieninge	Adicooch	
Präsident: Patrick Gübeli	P 055 534 19 12	Vizepräsident: Adrian Wildhaber	
Fägswilerstrasse 10	N 079 378 78 25	Lenzikon 31a	N 079 284 25 24
8630 Rüti	F 044 504 10 11	8732 Neuhaus	11 07 0 20 1 20 2 1
patrick@guebeli.net		adrian.wildhaber@outlook.com	
Kassier:		Aktuar:	
Stefan Fischer	P 055 535 64 04	Manuel Rüegg	N 070 704 07 00
Hummelwaldstrasse 42 8645 Jona	N 077 409 34 45	Twirrenstrasse 56 8733 Eschenbach	N 079 734 27 63
stefan.fischer.ch@gmail.com		manuel_rueegg@hotmail.com	
steran.nscher.on@gmaii.com		manuel_rueegg@notman.com	
Technische Leitung:		Materialverwalter:	
Theres Dönni	P 055 240 19 77	Roger Blöchlinger	NI 070 004 00 04
Fägswilerstrasse 13 8630 Rüti		Lenzikon 27 8732 Neuhaus	N 079 824 86 81
theres.doenni@swissonline.ch		robl1993@hotmail.com	
theres.doening swissoninge.cm		robi 1993@flotthall.com	
Administration:		Oldtimer-Obmann:	
Nicole Kündig	P 055 282 46 23	Werner Oberholzer	N 070 700 70 70
Ufnau 4 8733 Eschenbach	N 076 390 28 33	Dorfstrasse 20 8733 Eschenbach	N 079 703 79 76
kuendig@hispeed.ch		werner.oberholzer@swissonline.ch	
kuenaig@nispeeu.on		werrier.obernoizer@swissoriiirie.cm	
OK-Präsident Schneesport:		J+S Coach:	
Martin Dönni	N 070 000 44 00	Stefan Blöchlinger	P 055 284 27 61
Hintergoldingerstrasse17 8638 Goldingen	N 079 909 11 60	Laupenstrasse 8 8638 Goldingen	N 079 442 82 53
martin.doenni@swissonline.ch		stefan.bloechlinger@bluewin.ch	
		•	
Chef Timing-Crew Zeitmessur	•	Chef Ski Team:	
Stefan Rüegg	P 055 284 23 86	Philipp Gübeli	N 070 040 00 00
Steigenstrasse 3 8638 Goldingen	N 079 745 69 02	Oberwiesstrasse 9 8645 Jona	N 079 249 89 28
stefanrueegg@bluewin.ch		guebeli.philipp@bluewin.ch	
Clubboutique:		Chef-Stv. Ski Team:	
Inge Gmür	N 070 250 05 44	Manuela Büsser-Kuster	N 070 225 54 74
Glärnischweg 7 8638 Goldingen	N 079 258 05 41	Dorfstrasse 23 8638 Goldingen	N 079 335 51 74
i.gmuer@bluewin.ch		buesser_manuela@bluewin.ch	
LeiterInnen Ski Team:			
Philipp Burkart	N 079 202 71 45	Leon Brändli	N 079 625 89 88
Ronnie Büsser	N 079 202 71 45 N 079 617 32 70	Stefan Steiner	N 078 835 77 71
Michaela Gmür	N 078 663 65 68	René Gmür	N 079 559 10 22
Roger Blöchlinger	N 079 824 86 81		- · -
Rahel Bollhalder (Bekleidung)	N 079 375 24 60	Simone Brändli (Finanzen)	N 079 772 04 36
(20.10.dding)	110.00.00		110.020.00

Bitte Adressänderungen ausschliesslich einem Vorstandsmitglied (und nicht direkt bei Swissski) melden. Vielen Dank!